

奉化江上将再添两座大桥

新典桥、四明桥方案接受专家评审

□记者 张璟璟 通讯员 陈晓艳 吴培均

本报讯 昨天来自市住建委的消息说，市区4个城建项目的设计方案日前接受了专家评审。其中，包括两座跨奉化江的大桥——联系海曙和鄞州的新典桥，以及沟通鄞州新城核心区与石碶区域的四明桥。

据介绍，新典桥及接线工程西起鄞奉路、东至宁南北路，全长约1310米，初步计划设置双向四车道及非机动车道和人行道。这座跨江大桥的西面，曾经的“断头路”新典路，现在已经一直通至机场快速干道；大桥过奉化江后，即是鄞州的长丰区块。

如果说年前开工的澄浪桥，将让鄞州长丰、飞虹、宋诏桥等地的居民，拥有一条直通铁路宁波站的便捷

通道，那么待新典桥建成，这些区域的居民还将拥有一条可快速前往机场的通道。同时，新典桥还将和长丰桥一起，未来共同构成连通海曙、鄞州两区的重要跨江通道。

另一座待建的跨奉化江桥梁暂命名为四明桥。四明桥及接线工程，西起雅戈尔大道、东至广德湖路，全长约1800米，计划设双向六车道及非机动车道和人行道。这是一座沟通鄞州西部和东部区域的重要城市桥梁，其东面不远是鄞州新城核心区最中心的万达商圈，西面则是包括轻纺城在内的石碶区块。待其建成，今后石碶的居民前往鄞州新城核心区将更为便捷。

另外两个接受了专家评审的城建项目，均为道路工程。其中的宁镇路拓宽改造工程，西起世纪大道（常洪

隧道口）、东至甬江隧道，全长约10.7公里，是连接镇海区与老三区的重要道路，轨道交通2号线一期工程的高架段即位于宁镇路中央分隔带上；工程计划将现状40至45.5米宽的宁镇路拓宽到60至68米，主车道设双向六车道，辅道设置机动车道与非机动车道，外侧设置人行道。

另外一项大庆南路北延二期工程，南起通途路、北至北外环路，全长约4.5公里，是衔接北外环快速路的一条重要配套集散干道；其规划标准宽度44米，主车道设双向六车道。

据记者了解，这两座跨江大桥和两条城市道路的最终方案，以及各自的开竣工时间，目前均还没有确定。

我省高考报名昨日开始

“三位一体”招生高校扩大到34所

□记者 沈莉萍

本报讯 2014年浙江省高考报名于昨日启动。记者从浙江省教育考试院获悉，凡报考普通高校，包括文科、理科、艺术、体育、自主招生、三位一体综合评价招生、运动训练专业、民族传统体育专业单独招生、保送生等考生，均须参加本次报名。

其中，最受考生关注的“三位一体”招生，不仅时间上比去年提早了将近两个月启动，而且招生的高校队伍再次壮大，全省共有34所高校参与试点，招生量将超过3000名，比去年增加了50%以上。

所谓“三位一体”综合评价招生，是将学业水平测试（高中会考）、综合素质评价（高校对学生综合素质的测试）和统一选拔考试（高考）按不同比例折合成综合成绩，并按照综合成绩择优录取。浙江省从2011年开始试行，去年全省有2000多名考生通过“三位一体”招生方式考进省内大学。

近日，浙江各大高校网站已纷纷挂出了“三位一体”的招生章程。与往年相比，各高校在招生计划、专业、考核要求等方面有所变化。其中有一点需要特别提醒考生，2014年新增了独立学院的“三位一体”招生，当面对本部和独立学院同时招收的情况，报考时需特别注意明确一下，以免造成填报失误。

今年的“三位一体”招生的结束时间也同样提早，将在4月10日结束，考生可安心准备高考。而往年，招生、考试一般会延续到5月份。

相关新闻

我市3所“三位一体”试点高校共招生390名

□记者 沈莉萍

今年，我市共有3所高校继续成为浙江省“三位一体”综合评价招生试点学校，分别是宁波大学、宁波大红鹰学院、浙江纺织服装职业技术学院，3校总招生数为390名。

宁波大学“三位一体”招生总计划数为150名，其中文科45名，理科105名，录取批次安排在第一批提前录取。高中阶段具备相关选修课程学分或相关选修课程成绩优良的，在同等条件下优先录取。综合成绩换算公式：学业水平测试（高中会考）成绩（折算成满分100分）×15%+综合测试成绩（折算成满分100分）×35%+高考总分（折算成满分100分）×50%。

宁波大红鹰学院“三位一体”招生总计划数160名，其中文科65名，理科95名，在第二批提前批录取。学生综合成绩=学业水平测试（高中会考）成绩（满分100分）×10%+综合测试成绩（折算成满分100分）×40%+高考总分（折算成满分100分）×50%。

浙江纺织服装职业技术学院今年将招生80名，国际贸易40名，投资理财40名，录取批次安排在文理第三批提前批。总分满分为250分=高中学业水平分数折合满分为50分（占总分的20%）+学院综合素质测试折合满分为100分（占总分的40%）+高考考试成绩折合满分为100分（占总分的40%）。



闹元宵

昨天下午，江东区锦苑社区居民闹元宵活动热闹非凡。由160名居民、学生组成的表演队伍沿着小区主干道边走边舞，有传统的马灯舞、龟戏河蚌、扭秧歌、打腰鼓等特色表演，吸引了很多市民观看。

记者 张柯 摄

宁波公务员招考报名明天结束 部分一线执法岗位遇冷

□记者 罗湘波

本报讯 2014年宁波市各级机关招考公务员报名将在12日17点结束。浙江省公务员考试录用系统显示，截至昨天17点，全市招录计划中有142个岗位报名未满1:8比例，城管和文化市场部门的2个岗位更是无人报名。报名人数不足招考计划数3倍的岗位，根据相关政策将核减或取消该岗位的招考计划。

从这些遇冷岗位的地域分布看，近一半岗位来自老三区、鄞州区之外的县（市）区。

城管和公安部门也有不少岗位遇冷，在所有未满1:8比例岗位中占比超过三成。记者查看发现，这些岗位基本以一线执法为主，有些岗位因工作强度较大，在招考中还特别注明“适合男性”，导致考生报考较少。

还有2个岗位尚无人报名。其中宁波市文化市场行政执法总队的“行政执法”岗位，此次计划招录2人，要求有2年以上基层工作经历，学历在硕士以上，专业要求限定在民商法学、宪法学与行政法学，此外该岗位需夜间值班执勤，适合男性；另外一个岗位，来自宁波市城市管理行政执法支队海曙大队的“行政执法（3）”，报考条件为本科以上学历并且专业不限。

如果到了缴费确认后，报名人数不足招考计划数3倍的岗位，根据相关政策将核减或取消该岗位的招考计划。记者从市人力资源和社会保障部门了解到，招考计划取消的，报考该岗位人员可从接到取消计划通知起24小时内进行改报；部分特殊岗位将会适当降低开考比例。

届时，报考人员要了解核减或取消的招考计划，可以关注宁波市人力资源和社会保障局网、宁波考试网、东方党建网公布的情况。